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Осветена бе роботизираната хирургична 
система за безкръвни операции Da Vinci в 
“Майчин дом”

Негово Светейшество Българският патриарх Неофит и Негово 
Високопреосвещнество Западно- и Средноевропейският митрополит Антоний 
осветиха роботизираната хирургична система за безкръвни операции Da Vinci 
в “Майчин дом”. На водосвета участие взеха архим. Василий, протосингел на 
Софийска св. митрополия и ставр. ик. Ангел Ангелов, молитвено участие пък 
взеха Председателят на Парламента Цвета Караянчева, кмета на столицата 
Йорданка Фандъкова, омбудсмана Мая Манолова, министърът на 
здравеопазването Кирил Ананиев, директора на болницата проф. д-р Иван 
Костов, лекари и медицински персонал.

В словото на Светейшия патриарх, което митрополит Антоний прочете, се 
казва: „Скъпи лекари, Вие сте онези благословени човеци, които имат 
неповторимата възможност да вдъхват надежда на много хора грижейки се 
за безпроблемната поява на нов човешки живот. Не преставайте да носите 



вярата и вдъхвате надеждата, както и да проявавате обичта си на дело към 
всеки, който е прибягнал до Вас и вашите драгоценни знания.

Благославяйки обновлението на този родилен дом, молитстваме за всички 
вас от нашия Господ Иисус Христос – Изворът на живота, крепко здраве, 
многолетни радостни моменти, през които Господнята десница да Ви укрепва 
и умножава добрите начинания”.

Преди началото на молитвеното последование Светейшият патриарх се 
поклони и в параклиса „Рождество Богородично”, който се намира във 
фоайето на болничното заведение. Инвестицията пък за закупуването на 
новата технология са на стойност 6 000 000 лв. Тя е осъществена съвместно 
от болницата, Министерството на здравеопазването и Медицински 
университет – София. В рамките на събитието бе открито и обновеното фоайе 
на болницата.

Празникът по обновяването на болничното заведение завърши с обща снимка 
със Светейшия патриарх, а всички служители и медицински работници 
получиха икона за благословение.
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